



АТ «ЄПБ»

**АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  
«ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ПРОМИСЛОВИЙ БАНК»**

Бульвар Шевченка Тараса, будинок 11,  
приміщення 51, м. Київ, 01024, Україна  
Тел./факс (044) 277-47-09  
S.W.I.F.T. EUOMUA2X  
E-mail: bank@europrombank.kiev.ua  
Web: <http://www.europrombank.kiev.ua>  
Код за ЄДРПОУ 36061927

*всг 04.05.2023 № 3-02-06/652*

**РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму «Банківський менеджмент», підготовки здобувачів на другому (магістерському) рівні вищої освіти, за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», у галузі знань 07 «Управління та адміністрування», за кваліфікацією - магістр фінансів, банківської справи та страхування**

Запропонована для рецензування освітньо-професійна програма «Банківський менеджмент» розроблена колективом кафедри банківської справи та страхування Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

ОПП «Банківський менеджмент» є класичною програмою, за якою підготовлено багато високопрофесійних фахівців для банківської системи, разом з тим зміст програми постійно модернізується та удосконалюється. Так, здобувачі мають можливість вивчати такі інноваційні дисципліни як «Фінансові екосистеми», «Комплаєнс-менеджмент», «Макропруденційний аналіз», «Міжнародний банкінг в глобальній економіці». Дуже актуальним і позитивним з погляду конкурентних переваг програми є включення до навчального плану дисциплін математичного спрямування, таких як «Кількісні методи фінансової аналітики», «Data Mining», «Python для Data Science». Освітня програма має чітко виражений прикладний характер і зорієнтована на підготовку сучасних банківських менеджерів, які мають системні ґрунтовні знання в сфері фінансів, банківської справи та страхування, і володіють усім необхідним управлінським інструментарієм для високо професійного виконання управлінських функцій в умовах сучасних динамічних змін в економіці, технологіях та суспільстві, а також – високого рівня ризиків як в Україні, так і на рівні глобальних фінансів.

Структурою програми передбачено підготовку магістрів, які всебічно володітимуть необхідними знаннями та інструментарієм управління



фінансовими і банківськими ризиками, вмітуть розробляти та впроваджувати інноваційні продукти та сучасні фінансові технології, матимуть необхідні комунікативні навички менеджера, всебічно володітимуть професійною англійською термінологією та володітимуть усіма необхідними загальними і професійними навичками для ефективної діяльності в міжнародному фінансово-банківському середовищі.

В рецензованій освітньо-професійній програмі «Банківський менеджмент» окремої уваги заслуговує надана здобувачам можливість отримати «Сертифікат оцінювача нерухомого майна» та відповідно оволодіти додатковими професійними навичками оцінювача, а в межах навчальної дисципліни «Оцінка нерухомості в ризик-менеджменті» сформувати загальні та спеціальні компетенції необхідні для оцінки, прогнозування та мінімізації кредитних та іпотечних ризиків. Це передбачає поглиблене вивчення механізмів накопичення кризового потенціалу та попередження ризиків, які свій час стали джерелом світової фінансово-економічної кризи та, наразі, є об'єктом підвищеної уваги регуляторів в межах макропруденційного нагляду та в системі заходів із забезпечення макрофінансової стабільності.

В цілому, оцінюючи освітньо-професійну програму «Банківський менеджмент», необхідно підкреслити її змістовність та високий рівень, як теоретичної, так і практичної складової підготовки здобувачів, який забезпечується актуальними навчальними дисциплінами, сформованими відповідно до вимог ринку праці, інноваційних інструментів управління та адміністрування, сучасних проблем розвитку економіки, фінансів, банківської справи. Випускники програми мають високу репутацію серед роботодавців, ефективно працюють на керівних посадах в банках, фінансових установах, фінтех компаніях.

Освітня програма «Банківський менеджмент» висококонкурентна з позицій ринку освітніх послуг, має чітко виражену професійну спрямованість, розроблена згідно із вимогами чинного законодавства, відображає сучасні вимоги до випускників закладів вищої освіти і рекомендується для підготовки фахівців для банківської системи за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за кваліфікацією - магістр фінансів, банківської справи та страхування

**Рецензент:**

**Голова Наглядової ради**

**АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ПРОМИСЛОВИЙ БАНК»,**

**Перший Віце Президент АУБ,**

**доктор економічних наук**



**Віталій РОМАНЧУКЕВИЧ**